
 

ENECONSULTING Cezary Furmann, Błażeja 104 B, 61-608 Poznań, tel. 883 950 680, biuro@eneconsulting.pl, www.eneconsulting.pl 
 

 
 
 
 

KULE OSTRZEGAWCZE BIAŁE/CZERWONE 
 

KARTA INFORMACYJNA I INSTRUKCJA MONTAŻU  
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
Oferowane przez ENECONSULTING kule ostrzegawcze spełniają wymagania m.in.: 
 

1. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 stycznia 2021 r. w sprawie przeszkód lotniczych, powierzchni 
ograniczających przeszkody oraz urządzeń o charakterze niebezpiecznym  

2. Międzynarodowe standardy IACO dla oznakowania przeszków lotniczych (Internationla Civil Aviation  
Organisation, Annex 14, Chapter 6) oraz EASA 



čUHGQLFD�VIHU\���NXOL����PP

WZRU]\ZR��SROLHW\OHQ

PRĦOLZD�LQVWDODFMD�QD�SU]HZRG]LH�RGJURPRZ\P

&DUDFW«ULVWLTXHV�0«FDQLTXHV

ČUHGQLFD�NDEOD ����������PP

.RORU QXOO

:HLJKW �NJ

63+(5(����5�����������

6IHUD���NXOD�GOD�R]QDNRZDQLD�SU]HZRGRZ�]JRGQD�]�Z\PRJDPL�0LHG]\QDURGRZHM�
$JHQFML� /RWQLFWZD� &\ZLOQHJR� �,&$2�� DQQH[� ���� UR]G]LDO� �� UHNRPHQGDFMH� Z�
RU\JLQDOH

/,1,(�:<62.,(*2�
1$3,Ø&,$���

2=1$.2:$1,(�
'=,(11(

>3�1��������5���@

�����
�

������������2%67$�ǩ���UXH�7UR\RQ�ǩ�������6ªYUHV�&HGH[�ǩ�)UDQFH�ǩ�7HO��������������������ǩ�LQIR$7REVWD�FRP�ǩ�REVWD�FRP�
��������������������'RFXPHQW�VXMHW�¢�PRGLILFDWLRQ�VDQV�SU«DYLV



čUHGQLFD�VIHU\���NXOL����PP

WZRU]\ZR��SROLHW\OHQ

PRĦOLZD�LQVWDODFMD�QD�SU]HZRG]LH�RGJURPRZ\P

&DUDFW«ULVWLTXHV�0«FDQLTXHV

ČUHGQLFD�NDEOD ����������PP

.RORU %LDù\

:HLJKW �NJ

63+(5(����:�����������

6IHUD���NXOD�GOD�R]QDNRZDQLD�SU]HZRGRZ�]JRGQD�]�Z\PRJDPL�0LHG]\QDURGRZHM�
$JHQFML� /RWQLFWZD� &\ZLOQHJR� �,&$2�� DQQH[� ���� UR]G]LDO� �� UHNRPHQGDFMH� Z�
RU\JLQDOH

/,1,(�:<62.,(*2�
1$3,Ø&,$���

2=1$.2:$1,(�
'=,(11(

>3�1��������:���@

�����
�

������������2%67$�ǩ���UXH�7UR\RQ�ǩ�������6ªYUHV�&HGH[�ǩ�)UDQFH�ǩ�7HO��������������������ǩ�LQIR$7REVWD�FRP�ǩ�REVWD�FRP�
��������������������'RFXPHQW�VXMHW�¢�PRGLILFDWLRQ�VDQV�SU«DYLV



 
 
INSTRUKCJA MONTAŻU  

 
Uwaga: dla przewodów o średnicy do Æ 12.5 mm należy zastosować oplot ochronny 

	
	

	
	
	
Do tego celu proszę wykorzystać szczypce.  
Kauczukowe zaciski należy umieścić wewnątrz uchwytów zaciskowych, logo OBSTA skierowane na 
zewnątrz. Następnie proszę przeciągnąć wypustek z pomocą szczypiec.  
 
 



 653 

 600 

4x DRAIN HOLE

 695 

A

A
1

2

COUPE A-A
ECHELLE 1 : 2

Insert M10x55

3

4

The warning spheres can be installed on ground cable or on OPGW 
with armor rod Torque 15 N.m.

4 ECROU FREIN M10 LOCK NUT M10 INOX A4 STAINLESS STEEL 6

3 RONDELLE ETROITE M10 NARROW WASHER M10 INOX A4 STAINLESS STEEL 6

2 1/2 MACHOIRE 1/2 JAW EPDM EPDM 4

1 1/2 SPHERE 1/2 SPHERE PLASTIQUE PLASTIC 2

Rep Désignation Description Matière Material Qty

REP JAW Ø CABLE
A 6,5 - 12,5
B 12,5 - 18,5
C 18,5 - 24,5
D 24,5 - 30,5
E 30,5 - 36,5
F 36,5 - 42,5

C
e 

d
oc

um
en

t e
st

 la
 p

ro
pr

ié
té

 d
'O

BS
TA

. I
l n

e 
pe

ut
 ê

tre
 re

pr
od

ui
t o

u 
co

m
m

un
iq

ué
 à

 d
es

 ti
er

s s
an

s l
'a

ut
or

isa
tio

n 
éc

rit
e 

d
'O

BS
TA

.

ECHELLE:
SCALE:

TOLERANCES:
TOLERANCES:

MATIERE:
MATERIAL:

Usine de Reims
3, Impasse de la blanchisserie
BP 56
51052 REIMS Cedex - France
Tel.:+33 (0) 326 857 400

O-CUS-00080-SPH-A

1:5

IND/REV DATE NATURE DES MODIFICATIONS/MODIFICATIONS

CODE: PLAN:
DRAWING:

ANNULE ET REMPLACE:
CANCELED AND REPLACED:

SPHERE PLASTIQUE OBSTA

O-CUS-00080-SPH

Th
is 

dr
aw

in
g 

it 
co

ve
rs 

ar
e 

th
e 

pr
op

er
ty

 o
f O

BS
TA

. T
hi

s d
oc

um
en

t c
an

no
t r

ep
ro

du
ce

d,
 c

op
ie

d 
or

 c
um

m
ni

ca
te

d 
w

ith
 th

ird
 p

ar
tie

s w
ith

ou
t t

he
 a

ut
ho

riz
at

io
n 

of
 O

BS
TA

.

FINITION:
FINISH:

A
NUMERO DE PROJET:

PROJECT NUMBER:

A3Les dimensions sont en mm
All dimensions are in mm

-

FOLIO:
PAGE:

1/1

PR1806

IND/REV

DESSINE PAR:
DESIGNED BY:

APPROUVE PAR:
APPROVED BY:

T MÉLINE A ROYER25/06/20A CREATION

-


